

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Розвиток публічного управління у сфері застосування програм допоміжних репродуктивних технологій в Україні» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

«06» грудня 2023 року.

Юкало Володимир Васильович 1988 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2013 році Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького, здобувши ступінь спеціаліста за спеціальністю «Лікувальна справа». Аспірант Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів, 2022 року випуску.

Працює у Медичному центрі ТОВ «Медікавер-Україна» на посаді лікаря акушер-гінеколога в м. Львів з 2017 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському регіональному інституті державного управління при Президентові України та Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Калашник Надія Сергіївна, доктор наук з державного управління, професор Національного лісотехнічного університету України, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті, із яких: 2 надруковано у виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України з присвоєнням категорії Б; 2 статті – в періодичному науковому виданні інших держав, які входять до Організації економічного співробітництва та розвитку та/або Європейського Союзу, які індексуються у наукометричній базі Web of Science, 6 матеріалів тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях.

Yukalo V., & Yukalo M.(2020). Right to Health under the Pandemic Conditions: Individual - State Cooperation and Interconnectedness. Postmodern Openings, 11(1Supl2), 177-187.

Юкало В.В. (2020). Правові засади управління процесами надання медичних послуг із допоміжних репродуктивних технологій в Україні. Ефективність державного управління. 64 (2020) <https://doi.org/10.33990/2070-4011.64.2020.217617>

Юкало В. В. (2022). Методологічні підходи до дослідження проблематики публічного управління у сфері допоміжних репродуктивних технологій. Ефективність державного управління, (68/69), 65–73. <https://doi.org/10.36930/506806>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Худоба О. В., доктор наук з державного управління, професор, Національний університет «Львівська політехніка», професор кафедри публічного управління та публічної служби. Без зауважень.

2. Криштанович М. Ф., доктор наук з державного управління, професор, Національний університет «Львівська політехніка», професор кафедри педагогіки та інноваційної освіти. Без зауважень.

3. Сидорчук О. Г., доктор економічних наук, професор, Національний університет «Львівська політехніка», завідувач кафедри регіонального та місцевого розвитку. Без зауважень.

4. Бородін Є. І., доктор історичних наук, професор, Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», директор. Без зауважень.

5. Малачинська М. Й., кандидат медичних наук, доцент, Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького, доцент кафедри акушерства і гінекології. Без зауважень.

Результати голосування:


«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Юкало Володимиру Васильовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Голова спеціалізованої
вченої ради




(підпис)

Олександра ХУДОБА
(ім'я та прізвище)